

## 2024青岛马拉松赛事路线、奖牌、参赛服正式发布

## 山茶、海鸥、海星……满满青岛元素



海尔·2024青岛马拉松参赛服。

早报2月5日讯 2月5日上午,海尔·2024青岛马拉松组委会举行了第二次新闻发布会,发布了赛事路线、奖牌和参赛服。本次赛事延续青马经典路线,让广大跑友脚踩“最美赛道”饱览“山海城湾”;完赛奖牌总体形象设计为青岛市市花山茶,绽放的花朵象征青马赛事的圆满;赛事服装在设计中围绕青岛市文化特色,将青岛的开放、现代、活力贯穿于服饰之中。

## 路线尽显“山海城”特色

海尔·2024青岛马拉松延续以往经典赛道,贯穿市南区与崂山区沿海一线,途经五月的风、八大关风景区、栈桥、冰山之角、石老人海水浴场等,尽显“山海城”特色,绽放青岛“人文”与“自然”的无限魅力。

本次赛事的具体路线为:(起点)香港中路青岛市政府正门口道路南侧车道→香港中路→香港西路→文登路→鱼山路→龙口路→广西路→费县路→广州路→单县路→汶上路→西陵峡三路→瞿塘峡



海尔·2024青岛马拉松完赛奖牌。

## 奖牌上有海鸥形象

本次赛事设置马拉松、半程马拉松、迷你跑3个项目。赛事总规模为2.5万人,其中,马拉松7000人、半程马拉松12000人、迷你跑6000人。2024青岛马拉松完赛奖牌以高贵、优雅的金属色为主,奖牌总体形象设计为青岛市市花山茶(耐冬),寓意对青岛、对青岛马拉松心怀理想的爱,绽放的花朵,象征青马赛事的圆满。2024青岛马拉松完赛奖牌分为全程、半程和迷你跑3种,奖牌元素融入海星造型,在大海中寓意永恒的爱。由于海星能够吸附在同一地点,象征跑

者对青马持久不渝的热爱和深情守候。奖牌中的海鸥形象引人注意,海鸥代表着坚毅、英勇、顽强,象征着和平,海员返航时看到海鸥,寓意着平安归来。奖牌背面镌刻青岛地标性建筑,体现青岛以精雕细琢提升城市品质,打造国际化都市形象。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)  
图片由赛事主办方提供

## 手感不佳难撼“领头羊”

青岛国信男篮昨晚以98:117负于新疆队

早报2月5日讯 2月5日晚,青岛国信水产男篮迎来了农历龙年春节前的最后一场比赛。客场面对联赛“领头羊”新疆队,青岛队的小伙子们在半场领先的情况下,未能抵挡住对手的疯狂反扑,最终以98:117败下阵来。至此,联赛第二阶段比赛全部结束,青岛男篮在积分榜上暂居第九位。由于中国国家队将备战亚洲杯预选赛,联赛第三阶段比赛将于3月7日开始。

青岛男篮自2008年升入CBA联赛以来,从未在乌鲁木齐获得胜利。本场比赛是双方本赛季的第四次交手。一周前,青岛队在主场曾大比分败给新疆队。更为不利的是,青岛队主教练刘维伟在本轮比赛前收到了“罚单”,因上轮与山东队比赛时对裁判判罚不满,他被停赛两场。在此情况下,助理教练刘明涛临危受命,负责临场指挥。

上场比赛表现神勇的鲍威尔与段昂君、杨瀚森、王睿泽、吕俊虎组成首发阵容。开场后,杨瀚森在攻防两端发挥作用,有突有投连得6分,王睿泽也有三分

球入账,青岛队一度以15:9领先。齐麟三分球两投两中,新疆队抓住青岛队阵容轮转的机会在内外线不断开火,很快追上比分。首节结束,青岛队以19:16暂时领先。

第二节一开始,新疆队以一波5:0扳平比分,对方高强度的缠绕式防守给青岛队造成了很大困扰,外线手感冰凉。之后新疆队又利用前场篮板和底线战术连连得手,将比分反超为31:25。落后的青岛队很快找回状态,鲍威尔频频冲击篮下造成杀伤,杨瀚森、杨金蒙、王睿泽也先后取得高难度进球,以一波12:2反超比分。半场结束,青岛队以43:33领先。上半场,青岛队有针对性的外线防守效果明显,让以进攻见长的新疆队半场仅仅得到33分,三分球5投3中。虽然自己的三分球只有14投1中,但青岛队却利用杨瀚森在内线的稳定发挥取得了领先。

如果说上半场是防守大战的话,那么第三节成了对攻大战。段昂君、鲍威尔两记三分球拉开了对攻大幕,新疆队

在特莱斯的带领下,逐渐在外线找到手感,齐麟也有三分球进账。不过本节末段,青岛队再次陷入“得分荒”,过多的失误让新疆队抓住机会打出快速反击,以一波11:0反超比分。新疆队单节40:23的攻击波过后,青岛队已落后7分。最后一节,主场作战的新疆队手感火热,三分球命中率60%,青岛队无奈地接受失败苦果。

全场比赛,青岛队5人得分上双,鲍威尔拿到22分7篮板9助攻,出场36分钟的杨瀚森获得14分13篮板8助攻5盖帽。新疆队的齐麟砍下30分。

“祝贺新疆队在主场取得胜利。”赛后,青岛队教练刘明涛表示,“刘(维伟)指导不能现场指挥,给球队的影响很大。虽然我们队员在上半场发挥得很好,但第三节球队的防守出现了问题。接下来,我们将在休赛期好好总结,争取打好第三阶段的比赛。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 实习生 宋沁妍)



青岛队球员鲍威尔在比赛中。